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            BỘ XÂY DỰNG                                                 ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                   ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC CAO ĐẲNG 
                                                                  Môn: CƠ HOC̣ KẾT CẤU ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                            (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 

 
Câu  Nội dung  Điểm 

1 

- Vẽ hình. 0,25 
- Điều kiện cần theo hệ bất kỳ nối đất: 

n = T + 2K + 3H + C0 – 3D  0 0,5 
- Ta có: 
     D = 4 (liệt kê) 0,5 
     T = 0 0,25 
     K = 3 (liệt kê) 0,5 
     H = 0 0,25 
     C0 = 6 (liệt kê) 0,5 
- Do đó:  n = 0 + 2x3 + 0 + 6 – 3x4 = 0 : Hệ thỏa điều kiện cần (hệ tĩnh 
định) 0,25 

Tổng điểm câu 1 3,0 đ 

2 

- Vẽ lại hình của đề cho, tính DB = 1m. 0,5 
- Xác định BAN . 
Cắt 1-1 qua DE, DA và BA giữ phần trên để xét tính. 0,25 
- Vẽ hình phần xét. 0,5 

0 20D BAM N kN    : thanh chịu nén 1,0 
- Xác định BCN  và BDN . 
            Nhận xét mắt B. 20 ( én)

0
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N N kN n
N

      1,75 

Tổng điểm câu 2 4,0 đ 
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3 

-  Tính bậc siêu tĩnh:    n = 1    
   
 
 
 
- Hệ cơ bản:      
 

 
 
 
- Vẽ biểu đồ Mpo:  
- Viết ptrình 3 mo men: 

1 1 2 21 0 1 2 1 2 2
1 2
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        

Tính các hệ số: 11 a  = 0; 2 2b =  16 kNm3  
- Giải ptrình 3 mo men: M1=-3 kNm  
 
- Vẽ Mg: 
     
- Vẽ Mp: 
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Tổng điểm câu 3 3,0 đ 
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